



Культура США

Подготовила: ученица 11 класса

Дорохова Мария

ЯЗЫКИ



В США нет официального государственного языка. Тем не менее, фактически таковым является английский язык. Около 80 % населения США называет английский язык родным и около 96 % жителей хорошо говорят на нем. Неоднократно выдвигались предложения о законодательном закреплении статуса английского языка как государственного. Такое решение было принято рядом штатов, но не было принято на федеральном уровне. Второй по распространенности язык в США - испанский, на нем говорят более 12 % населения, особенно распространен он на Юге и Западе США.

A painting of a person's hands clasped in prayer, with a church door in the background. The hands are the central focus, rendered in warm, naturalistic tones. The background shows a wooden door with a decorative archway, suggesting a religious setting. The overall style is soft and painterly.

Религия

Религия в США имеет государственное значение, так уж сложилось исторически. И именно ходом развития истории и обуславливается количество представителей той или иной религии в этом государстве. Так с США 78% христиан, 15% атеистов, 2% иудеев, но эта цифра в последнее время увеличивается, и 1,5% мусульман.



Праздники

Самый главный праздник в США – Рождество, отмечаемое 25 декабря. В США принято украшать дома не только внутри, но и снаружи. Все дома сияют иллюминацией, напоминая празднично украшенные елки. Освещены улицы городов так, что не верится, будто за окнами ночь. Общим практически для всех американцев стала встреча Рождества всей семьей в родительском доме. Перед началом трапезы принято читать молитвы, прославляющие Бога. Затем американцы съедают священный хлеб. После этого семья выпивает красное вино и ест традиционные рождественские блюда.

В Новый год, отмечаемый с 31-го декабря на 1-ое января американцы в основном собираются с друзьями и идут на вечеринку или в клуб. Праздник не имеет русского размаха, так как 2-го января, а во многих местах даже 1-го, рабочий



День Благодарения, третий четверг ноября - день, когда несколько поколений одной семьи собираются в доме старших на праздничный обед. Каждый произносит слова благодарения за всё то хорошее, что произошло в его жизни.

День Независимости очень важный день в истории США. В этот день 4 июля 1776 года была подписана декларация независимости и Америка освободилась от британской колонии и стала независимым государством. Это день пикников, патриотических парадов, ночных концертов и фейерверков.



Хэллоуин, отмечаемый 31 октября скорее относится не к праздникам, а фестивалям. С наступлением темноты дети, переодетые в костюмы, стучатся в двери к соседям и выпрашивают конфеты или небольшие подарки. Снаружи дома украшают светящимися тыквами с вырезанными лицами и другими устрашающими элементами, как скелеты, летучие мыши и пр. Взрослые также переодеваются в костюмы для походов на устраиваемые в этот день вечеринки. Праздник отличается зрелищностью и размахом.



День сурка!



Отмечается 2 февраля с 1887 года. Толпы людей собираются в небольшом городке в Пенсильвании, чтобы увидеть как сурок Фил вылезает из своей норы. Считается, что если сурок видит свою тень, то будет еще 6 недель зимы.

Литература



Неотъемлемая часть культуры Америки – ее литература. Эпоха войны за независимость подарила миру Ирвинга и Купера, чьими романами зачитываются и сегодняшние поклонники американского романтизма. Основателем популярного детективного жанра в литературе считается Эдгар Аллан По, создававший свои полные драматизма и ужаса новеллы в XIX веке. Достойными продолжателями его дела стали Говард

Музыка

Музыка США сыграла большое значение в развитии современной музыкальной культуры. Джаз и соул, блюз и рок – эти направления родились и выросли во многом благодаря американским музыкантам. Традиции музыкальной культуры создавались под влиянием национальных особенностей негритянского населения и выходцев из Латинской Америки, а потому музыкальная культура США – это несомненный удачный симбиоз нескольких, на первый взгляд несочетаемых, направлений и течений.





Культурные традиции американцев формировались в течение нескольких веков. Главное влияние на культуру **США** оказали переселенцы, прибывавшие с XVII века на североамериканский континент из Англии, Голландии, Италии и Ирландии. Африканские народы, чьи представители оказались в Америке в качестве рабов, и коренное индейское население также внесли свой вклад в становление многих традиций культурной и общественной жизни **США**.